

关于公布全国“迎国庆讲文明树新风”礼仪知识电视竞赛获奖名单的通知（2009年）

发表时间：2012-03-09 来源：《中国精神文明建设年鉴》

中央文明办等4部门

关于公布全国“迎国庆讲文明树新风”礼仪知识电视竞赛获奖名单的通知

文明办〔2009〕16号

各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团文明办、教育厅(教委、局)、广播影视局、团委，中央各有关部门文明办：

为认真贯彻落实中央文明委《关于深入开展“迎国庆讲文明树新风”活动的通知》(文明委〔2009〕6号)精神，深入进行爱国主义教育，大力弘扬社会主义核心价值体系，广泛普及文明礼仪知识，经中央领导同志批准，今年5月以来，中央文明办、教育部、广电总局、共青团中央组织开展了全国“迎国庆讲文明树新风”礼仪知识电视竞赛活动。竞赛活动通过团体参加、逐级选拔、分区预赛、上海决赛方式进行，发动广大群众积极参与。全国共有7700多支队伍、近35000人参加了2100多场选拔赛，100多万观众现场观赛。8月2日至28日，由31个省(区、市)、新疆生产建设兵团、6个窗口行业和4所高校组成的42支代表队，分成6个组，参加南京、南宁、大庆、郑州、深圳、宁波分区预赛，分别选出前2名进入半决赛。9月5日至9日，半决赛和总决赛在上海市卢湾区举行，决出比赛名次。这次竞赛活动，群众参与面广、宣传力度大、社会反响强烈，为庆祝新中国成立60周年营造了喜庆热烈、文明和谐的社会氛围。

根据竞赛规则和竞赛结果，主办单位决定授予上海市代表队一等奖，天津市代表队等5支队伍二等奖，浙江省代表队等6支队伍获三等奖，北京市代表队等15支队伍获优秀奖；授予上海市文明办等17个单位组织奖，刘景等8名选手获最佳答题手奖。此外，授予南京、南宁、大庆、郑州、深圳、宁波、上海市卢湾区7市(区)党委、政府特别贡献奖。

希望获奖单位和个人再接再厉，发挥示范带动作用，自觉践行文明礼仪，倡导社会主义荣辱观，推动全社会树立重礼仪、讲文明的良好风尚，为促进社会主义精神文明建设作出新贡献。

2009年9月29日

中国文明网版权所有

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_2689

